f(2x + g(x)) =4x + 2 ve g(5) = 7 ise
f-1(22) kagtir?

A)9 B) 11 C) 13 D) 17 E) 19

x.f(x) —2x = 3f(x) + 1 ise
f-1(3) kagtir?

A) 10 B) 20 C)-5 D) —30 E) —40

f(x)=3-x ve f-1(a+1)=4

olduguna gore, a sayisi kagtir?

A)=3 B)=2 C)-1 D) 1 E)2
flx—1)=x+3
gx+2)=x=5

olduguna gore, f-1og(3) kagtir?

A)13 B)9 C)2 D) -8 E) —11

fog(x) =2x + 1 ve
_X=3
909 ==~

olduguna gore, ~1(=1) kagtir?

A)—4 B) -3 C) -2 D) —1 E)1

g~Tof(x) = 4f(x) - 3 ise

g(x — 1) fonksiyonu agagidakilerden hangisidir?

f(3x+1)=2x-3
olduguna gore, f(x) fonksiyonu asagidakilerden hangisidir?

Ix=2 Ix=2 2x =3
3 B) 11 2 11

Ov + 11 v — 11

A)



=n 1 =n o 1

ﬂ fog(x) =3x + 2

_Xx=1
9(x)="%
olduguna gére, f-1(x) fonksiyonu asagidakilerden hangi=
sidir?
X+5 x—15 X+ 15 X—5 Xx—3

A 15 B) 5 € 5 D) 15 E) 5
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Cevaplar :

1)D, 2)A, 3)B, 4)D, 5D, 6)C, 7)E, 8)D,



